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Slovo starosty Výběr z hlavních rozhodnutí

veřejných zastupitelstev obce

Milí čtenáři Blatnického zpravo-
daje,
v tomto letním čísle našeho časo-
pisu se ohlédneme za posledními 
šesti měsíci života v Blatnici. 
Prolistoval jsem svůj kalendář 
a  zjistil jsem, že se  za tu dobu 
u nás konalo 26 nejrůznějších kul-
turních a společenských akcí. A to 
nepočítám sportovní akce. To je 
za  26 týdnů na  jednu obec do-
cela dost. Jsem proto moc vděč-
ný všem organizátorům za  jejich 
práci. Ať už to bylo pod taktovkou 
kulturního výboru obce, SRPŠ, FS 
Svodnica, hasičů, vinařů, místních 
firem a  dalších pořadatelů z  řad 
našich občanů. Vím, jak je tato 
práce náročná, někdy i trochu ne-
vděčná, ale velmi důležitá. Díky 
těmto lidem je naše obec živá 
a  má, co nabídnout. Z  některých 
akcí najdete ve  zpravodaji bližší 
reportáže a fotografie.
Ve zpravodaji jsme nezapomněli 
ani na informace z naší samosprá-
vy. Co se  už podařilo zrealizovat 
a  co připravujeme se  dočtete 
na následujících stránkách. Osob-
ně mám velkou radost z  toho, že 
se podařilo koupit dům č. p. 163, 
ze kterého by se měl stát památ-
kový domek. Ten nám tady zatím 
chybí.
Léto je tu a  s  ním i  doba odpo-
činku a dovolených. Přeji Vám, ať 
načerpáte nové síly a těším se na 
setkání při různých akcích i mimo 
ně.

Petr Buzík

Celé znění usnesení z  jednání Zastu-
pitelstva obce najdete na  webových 
stránkách obce www.obecblatnice.cz

XVII. ZOB z 11. 12. 2024

– ZOB schvaluje žádost o fi nanční 
příspěvek pro  Český svaz včela-
řů, z.s. ZO Blatnice pod Sv. Anto-
nínkem ve výši 10.000,- Kč. 

– ZOB projednalo a  schválilo roz-
počet Obce Blatnice pod  Sva-
tým Antonínkem pro  rok 2025 
s  celkovými příjmy ve  výši 
61.787.100,- Kč, výdaji ve  výši 
83.483.000,- Kč, fi nancování 
ve výši 21.696.000,- Kč. 

– ZOB schvaluje návrh rozpočtu 
ZŠ a  MŠ Blatnice pod  Sv. Anto-
nínkem pro  rok 2025 s  náklady 
i výnosy ve výši 26.085.074,- Kč. 

– ZOB schvaluje poskytnutí nein-
vestičního příspěvku na  provoz 
pro  ZŠ a  MŠ Blatnice pod  Sv. 
Anotnínkem 4.515.000,- Kč. 

– ZOB schvaluje provedení zhod-
nocení fi nančních prostředků 
termínovaným vkladem ve  výši 
30.000.000,- Kč se splatností šest 
měsíců u Komerční banky a.s.

XVIII. ZOB z 29. 1. 2025

– ZOB schvaluje žádost o  propla-
cení pořízení pracovních krojů 
pro  členy MPS Roháč v  celkové 
výši 67.600,- Kč. Součásti krojů 
budou členům zapůjčeny do uží-
vání. 

– ZOB schvaluje cenu vodného 
na  rok 2025 ve  výši 46,42 Kč + 
DPH a  cenu stočného na  rok 
2025 ve výši 26,79 Kč + DPH. 

– ZOB schvaluje provedení zhod-
nocení fi nančních prostředků 
termínovaným vkladem ve  výši 
20.000.000,- Kč se  splatností tří 
měsíců u České národní banky.

XIX. ZOB z 26. 3. 2025

– ZOB schvaluje výběr nejvýhod-
nější nabídky akce „Výměna ná-
bytku v kancelářích OÚ Blatnice 
p. Sv. Ant.“ od  fi rmy AMBRA – 
Group, s.r.o. ve výši 308.494,- Kč 
včetně DPH.

– ZOB schvaluje uzavření Smlouvy 
o  právu provést stavbu s  ŘSD s. 

p. Předmětem smlouvy je zalo-
žení práva pro  Obec Blatnice p. 
Sv. Ant. provést na  částech po-
zemků, které jsou ve  vlastnictví 
ČR a  ŘSD s. p. stavbu „Blatnice 
pod  Sv. Antonínkem – rekon-
strukce místní komunikace Dě-
dina“. 

– ZOB schvaluje uzavření smlouvy 
o  umístění a  provozování dvou 
kontejnerů pro sběr oděvů a tex-
tilu se  společností TextilEco a.s. 
Výše odměny činí 3.500,- Kč + 
DPH za 1 kontejner ročně.

– ZOB schvaluje uzavření Dodatku 
ke  smlouvě o  dílo na  projekto-
vou dokumentaci Rekonstrukce 
vodovodu v lokalitě Lúčky. Cena 
za dílo po navýšení činí 698.412,- 
Kč včetně DPH. 

– ZOB vyjadřuje souhlas s  před-
ložením žádosti o  dotaci k  pro-
jektu: „Naučná stezka vinohrady 
Blatnice pod  Svatým Antonín-
kem“, který bude předložen do 3. 
výzvy MAS HaO.

– ZOB vyjadřuje souhlas s  před-
ložením žádosti o  dotaci k  pro-
jektu: „Regenerace zeleně v obci 
Blatnice pod  Svatým Antonín-
kem“, který bude předložen 
do 73. výzvy IROP – Veřejná pro-
stranství.

– ZOB schvaluje žádost spolku 
FS Svodnica z.s. na  proplace-
ní faktur na  pořízení nových 
krojů v  průběhu r. 2025 – 2027 
fi rmou Tradice Slovácka, o.p.s. 
Blatnička dle potřeb souboru 
v celkové výši 271.800,- Kč a od 
fi rmy Petr Hejda, Hluk v celkové 
výši 21.000,- Kč. Součásti krojů 
a obuv budou zapůjčeny spolku 
FS Svodnica z. s. do užívání 

– ZOB schvaluje žádost o  poskyt-
nutí dotace ve  výši 15.000,- Kč. 
Dotace je poskytnuta na  fi nan-
cování akce BEAN FEST III. 

– ZOB schvaluje smlouvu o  vý-
půjčce s  Římskokatolickou 
farností Blatnice p. Sv. Ant., 
která na  základě této smlouvy 
přenechá k užívání pozemky p. č. 
238/2 a p. č. 238/1 - druh pozem-
ku ostatní plocha, způsob využití 
pohřebiště. 
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Dotace

XX. ZOB z 21. 5. 2025

– ZOB schvaluje žádost o fi nanční pří-
spěvek na odstranění škod na obec-
ním majetku pro  Obec Domanín 
ve výši 10.000,- Kč.

– ZOB schvaluje provedení zhodnoce-
ní fi nančních prostředků termínova-
ným vkladem ve výši 23.000.000,- Kč 
se splatností tří měsíců u České ná-
rodní banky.

– ZOB vyjadřuje souhlas s  předlože-
ním žádosti o dotaci k projektu: „Re-
vitalizace zeleně na  Antonínském 
kopci“, který bude předložen do 10. 
výzvy Agentury ochrany přírody 
a  krajiny ČR, v  rámci Operačního 
programu Životní prostředí.

– ZOB vyjadřuje souhlas s  předlo-
žením žádosti o  dotaci k  projektu: 
„Rekonstrukce místní komunikace 
U  Mlýna“ v  programu Rekonstruk-
ce místních komunikací z  Podpo-
ry a  obnovy rozvoje venkova vy-
hlašovaného v  rámci Ministerstva 
pro místní rozvoj ČR.

– ZOB schvaluje výběr nejvýhodnější 
nabídky akce „Rekonstrukce veřej-

ného osvětlení v ulici od hl. křižovat-
ky směr Blatnička a od hl. křižovatky 
směr Louka“ od fi rmy ELG-ELECTRIC 
ve výši 1.848.771,- Kč včetně DPH.

XXI. ZOB z 25. 6. 2025

– ZOB schvaluje úplaty za  předškol-
ní a  zájmové vzdělávání ve  školním 
roku 2025-2026 následovně: 

 Předškolní vzdělávání: děti dvou-
leté a  starší dvou let – neomezená 
celodenní docházka 450,- Kč/mě-
síc. Povinné předškolní vzdělávání: 
děti starší pěti let, které se vzděláva-
jí ve  školním roce, který následuje 
po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku 
věku 0,- Kč. Zájmové vzdělávání: škol-
ní družina 450,- Kč/pololetí a  školní 
klub 450,- Kč/pololetí. 

– ZOB schvaluje výběr nejvýhodnější 
nabídky akce „Rekonstrukce učebny 
a  soc. zařízení MŠ Blatnice pod  Sva-
tým Antonínkem“ od  fi rmy Staveb-
ní společnost Kněždub, spol. s  r.o., 
ve výši 714 928,48 Kč včetně DPH.

– ZOB schvaluje prodej autobusu. 
V  případě, že se  autobus neprodá 

do 31. 10. 2025, ZOB schvaluje ekolo-
gickou likvidaci. 

– ZOB schvaluje záměr rekonstrukce 
dětských hřišť v  obci umístěných 
v  ulicích Řádek a  Pod Floriánky. Fi-
nancování bude zajištěno z rozpočtu 
obce a dotací. 

– ZOB vyjadřuje souhlas s předložením 
žádosti o  nadační příspěvek k  pro-
jektu: „Rekonstrukce dětských hřišť 
v  obci“ v  grantovém řízení Nadace 
ČEZ. 

– ZOB schvaluje koupi rodinného 
domu č. p. 163 včetně  zahrady 
od pana XY za cenu obvyklou v čase 
a  místě dle odhadu tržní hodnoty. 
Znaleckým oceněním byla cena sta-
novena na 6 000 000,- Kč. 

– ZOB na  základě předloženého zpra-
covaného závěrečného účtu a účetní 
závěrky projednalo přehled hospoda-
ření za rok 2024 a uzavírá vyjádřením: 
souhlasu s  celoročním hospodaře-
ním obce Blatnice pod  Svatým An-
tonínkem za rok 2024, včetně zprávy 
o výsledku přezkoumání hospodaře-
ní obce za rok 2024, a to: bez výhrad. 

Pokud máme zájem provádět co nejvíce oprav, rekonstrukcí, 
údržby či nových staveb v obci, a co nejvíce pošetřit obecní 
rozpočet, tak jedinou šancí je žádat o dotace a granty. Bohu-
žel jejich zaměření a výše podpory je v současné době velmi 
omezena, ale i tak stále nacházíme takové, které jsou pro naši 
obec využitelné.
V současné době máme podány dotace na projekt:
Lesní cesta Stromečky

Údržba stávající lesní stezky je navržena ve svahové části za-
říznutého údolí vymezeném okolními lokalitami Stará hora, 
Antonínský kopec a  Floriánky. Délka řešeného úseku lesní 
stezky je 410 m. Stezka navazuje na pěšinu na konci zástavby 
obce a pokračuje směrem k Antonínskému kopci. Projekt při-
spěje k podpoře rekreačního vyžití v obci. Žádost je podána 
na Státní zemědělský intervenční fond, intervence – Nepro-
duktivní investice v lesích.
Suchá nádrž Drůbežka

Záměr v  projektu jsou protipovodňové opatření a  retence 
vody v  souladu s  územně plánovací dokumentací. Suchá 
nádrž je navržena v  zaříznutém údolí lokalitami Stará hora, 
Antonínský kopec a Floriánky. Plocha dotčená záměrem 0.42 
ha se nachází v  lesním porostu. Žádost je podána na Státní 
zemědělský intervenční fond, intervence – Vodohospodářská 
opatření v lesích.
Revitalizace zeleně na Antonínském kopci

Projekt zahrnuje regenerace aleje podél polní cesty (při staré 
cestě) z intravilánu obce až na kopec s kaplí svatého Antoní-
na (poutní alej) nad obcí, meditační prostor kolem studánky, 

dále údržbu stromořadí při silnici III. tř. a plochy pod loukou 
při cestě do Kamenic. Návrh zahrnuje odstranění nevhodné 
zeleně, ošetření stávajících stromů, výsadby stromů a  keřů, 
regenerace trávníků. Žádost byla podána na Agenturu ochra-
ny přírody a krajiny.
Prostřednictvím MAS Horňácko a Ostrožsko z. s. se připravuje 
podání dvou dotačních titulů, a to:
Naučná stezka

Projekt zaměřen na  vybudování naučné stezky vinohrady 
Blatnice pod  Svatým Antonínkem. Jedná se  o  deset odpo-
čívek, která budou vybudována na pozemcích Obce a  trasa 
bude vedena polními cestami. Odpočívky budou sestávat 
z dřevěných laviček, případně i stolů se stříškou a informač-
ních tabulí. Na  projektu spolupracujeme s  Cechem blatnic-
kých vinařů z. s. Projekt bude podán v  rámci Strategického 
plánu SZP na  období 2023 – 2027, Fiche 6 - Neproduktivní 
infrastruktura v krajině.
Regenerace zeleně v obci Blatnice pod Svatým Antonín-

kem

Záměrem podání této dotace jsou krajinářské úpravy - rege-
nerace zeleně v ulici Dědina, tj. odstranění nevhodné zeleně, 
výsadba stromů a keřů, regenerace trávníků.
Tento projekt doplňuje projektový záměr úpravy místní komu-
nikace se vznikem nových parkovacích míst (Dědina za parčí-
kem). U širšího zeleného ostrůvku proběhne doplnění stromů 
a zároveň i keřového a trvalkového patra tak, aby vznikla nová 
kompozice s  důrazem na  pohledovou podporu sochy Sv. P. 
Marie a  lemu komunikace, který navazuje na návrh keřových 
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Smlouva na vodné a stočné při změně vlastníka nemovitosti

Realizované akce

výsadeb v celé ulici Dědina. V nové koncepci se objevují nové 
pásy kvetoucích keřů a  nízkých stromů. Všechny prvky citli-
vě doplňují venkovský ráz lokality, zlepšují mikroklima ulice 
a odcloňují dopravu od zástavby rodinných domů.
Dotace bude podána v 9. výzvě IROP – JMK – Veřejná prostran-
ství.
V červnovém zastupitelstvu bylo odsouhlaseno předložení žá-
dosti o nadační příspěvek k připravovanému projektu „Rekon-

strukce dětských hřišť v obci“ v grantovém řízení Nadace ČEZ.
Bohužel dotace, která by Obci výrazně pomohla s rekonstrukcí 
budovy s  obecní hospodou nebyla vyhlášena již delší dobu. 
Stejně je to i s dotacemi na rekonstrukce místních komunikací, 
kanalizací či vodovodů. U  mnoha projektů jsme připraveni – 
stavební povolení máme platná, a tak nezbývá nám jen doufat, 
že se něco brzy objeví.

Milena Nejezchlebová

Obecní úřad upozorňuje obča-
ny, že smlouva na vodné a stoč-
né jakožto závazkový vztah 
na nového vlastníka nemovitos-
ti automaticky nepřechází a řídí 
se  běžným závazkovým reži-
mem dle Občanského zákoníku.
„Odběratelem je podle § 2 
odst. 6 zákona o vodovodech 

a kanalizacích mj. vlastník po-
zemku nebo stavby připojené 
na vodovod nebo na kanaliza-
ci.“
Platná smlouva na  vod-

né a  stočné musí být vždy 

na majitele nemovitosti.

Pokud nebyla původní smlou-
va ukončena, nadále zavazuje 

ke všem povinnostem původ-
ního převodce nemovitosti, 
a  to zpravidla až do  uzavření 
nové smlouvy k tomuto místu.
V případě převodu vlastnické-
ho práva k nemovitosti je tedy 
správným běžným postupem, 
že se  jak převodce, tak na-
byvatel dostaví k  dodavateli 

pitné vody, tj. Obec Blatnice 
pod  Svatým Antonínkem, 
a zde ukončí jak smlouvu pů-
vodní, tak nabyvatel uzavře 
smlouvu novou. V případě do-
tazů se můžete obrátit na paní 
Ing. Jitku Kolářovou, mail: po-
platky@obecblatnice.cz, tel.: 
518 331 221.

Od začátku roku jsme dokončili několik projektů. Tady je jejich 
stručný přehled:
Od jara se opravovaly místní cesty a chodníky. Specializovaná 
fi rma opravila několik stovek metrů čtverečních silnic v ulicích 
Pod Roháče, U hřiště a Pod Floriánky.
Další opravy se  týkaly chodníků v  ulici Pod  Strání při  hlavní 
cestě do Blatničky a cyklostezky k resortu Rybníček. Došlo i na 
opravu chodníku v uličce z Lúček do Dědiny. U čističky odpad-
ních vod se opravovalo několik kanalizačních vpustí a postavily 
se dva nové sloupy na veřejné osvětlení.
U základní školy se opravily chodníky u tartanu a bylo oprave-
no kanalizační vedení dešťové vody.
Odbornou fi rmou byla monitorována a pročištěna kanalizace 
v ulicích Dědina a Pod Roháče.
Po dlouhých letech se dočkala modernizace i školní jídelna. Vý-
měna podlahy a nový nábytek teď zpříjemní dětem i učitelům 
čas oběda.
Dvě kanceláře na  obecním úřadě prošly kompletní rekon-
strukcí – v kancelářích pokladny a matriky byly položeny nové 
podlahy, udělaly se nové podhledy, elektrické rozvody a nový 
nábytek. Věřím, že se kolegyně budou v nových prostorách cí-
tit dobře stejně jako naši občané, kteří přijdou na obecní úřad 
vyřizovat své záležitosti.
Možná jste si všimli, že na některých místech v obci jsou nain-
stalovány nové lavičky. Zatím se můžete posadit na nové lavič-
ky na hřbitově a u památníku na Malém Řádku. Výměna laviček 
bude postupně pokračovat i v dalších částech obce.
Během tohoto půl roku jsme řešili čtyři havárie vody – v ulici 
Pod Roháče, u trafi ky, na Zabrání a u Italatu. Všechny tyto ha-
várie byly pod chodníkem, takže po opravě bylo nutné uvést 
chodníky, popř. parkoviště do původního stavu.

Nové vybavení školní jídelny 

Jedna ze zrekonstruovaných kanceláří obecního úřadu 
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Plasty a jejich recyklace

Údržba zeleně v obci

Během jara se na mě obrátilo několik občanů s tím, že někde 
není posečená tráva. Údržba zeleně probíhá postupně a není 
v našich silách posekat trávu během jednoho týdne v celé obci. 
Proto jsme rádi, když si občané před domem udržují trávník, 
nebo zahrádku sami – velmi nám to usnadní práci. V této sou-
vislosti musím vyzdvihnout ulici Lúčky, protože tady se o zeleň 
starat nemusíme, a přesto jsou všechny předzahrádky krásně 

upravené. Vím, že to není možné všude. Trend posledních let 
je udržovat trávník vzrostlejší – lépe odolává teplému počasí, 
poskytuje úkryt hmyzu a opylovačům a nepotřebuje tolik vlá-
hy, které je v letních měsících poskromnu. Proto prosím mějte 
strpení a věřte, že se postupně dostaneme na všechna místa.
Ještě jednou děkuji všem, kteří udržují prostranství před svými 
domy.

Probíhá a připravuje se

Je sice doba prázdnin a  dovolených, ale pro  nás to znamená 
i  spoustu práce a  realizace dalších projektů. Hned po  skončení 
školního roku započal v  základní i  mateřské škole čilý stavební 
ruch. V základní škole se začalo s rekonstrukcí učebny a v mateř-
ské  škole se předělává sociální zařízení a jedna třída, která dosud 
nebyla opravena.
Nyní probíhá výměna sloupů veřejného osvětlení od křižovatky 
směrem na Louku a na Blatničku. Práce trochu zdrželo deštivé po-
časí, ale už se opět pracuje.
Na podzim se  začne opravovat silnice v  Dědině za  parčíkem. 
V plánu je také revitalizace parčíku a výsadba další zeleně v ulici 
Dědina při silnici do Uherského Ostrohu.
Připravena je oprava dětských hřišť na  Řádku a  Pod Floriánky. 
V tomto případě čekáme na schválení dotace.
Na dvou lávkách pro pěší přes Svodnici bude ještě letos vyměně-
no zábradlí za bezpečnější.
V červnu proběhla prohlídka obecních bytů nad školou a nad škol-
kou a dle připomínek nájemníků budou provedeny nutné opravy.
Probíhají jednání s příslušnými úřady ohledně parkoviště u školy 
u tartanu. Vybudování parkoviště brání vedení vysokého napětí, 
které leží pod budoucím parkovištěm. Žádost o přeložku byla po-
dána již dříve a nyní se pracuje na projektu na přeložení vedení.

Petr Buzík

Nové lavičky zvou k posezení na více místech naší obce

Lúčky dostojí svému názvu – zahrádky jen kvetou

37,8 kilogramu – tolik plastu vytřídí v prů-
měru jedna česká domácnost za 365 dní. 
Co všechno vlastně do této skupiny patří? 
Co se s ním děje po vyvezení z kontejne-
rů?
V ČR se třídí do žlutých kontejnerů či pytlů 
na  separovaný odpad. Do  nich můžeme 
vytřídit svačinové sáčky, fólie, igelitové 
tašky, PET lahve, kelímky, krabičky, pěno-
vý polystyren a další druhy plastů. Co vše 
můžeme do žlutého kontejneru vyhodit, 
nám napoví samolepka, která je na každé 
nádobě na třídění odpadu. Hlavně u „pe-
tek“ nebo kelímků bychom měli před 
vhozením do  kontejneru minimalizovat 
jejich objem sešlápnutím nebo zmáčknu-
tím. Do tříděného plastu rozhodně nepat-

ří mastné nebo jinak znečištěné obaly, ani 
celofán. Taktéž tam nepatří použité pleny!
V  naší obci můžete plasty třídit do  22 
žlutých kontejnerů. Ročně se  pak takto 
vytřídí více jak 25 tun plastů. Do žlutých 
kontejnerů můžete házet i nápojové kar-
tony. Firma TESPRA Hodonín, s. r. o.,která 
pro nás zajišťuje svoz a  likvidaci odpadu 
je schopna nápojové kartony vytřídit.
Kovy do  plastů neházejte, fi rma nemá 
na třídičce separátor kovů.
Firma vytříděný plast odváží na dotřiďo-
vací linku, kde se ručně dotřídí. Pracovníci 
ho na  třídícím páse rozdělí podle druhů 
na základní skupiny (PET lahve, duté plas-
ty, fólie, polystyren a směsný plast) a vy-
berou z  něj případné nečistoty. PET lah-

ve se přitom ještě rozdělují podle barev. 
Takto roztříděný plast se slisuje do balíků 
a odváží k dalšímu zpracování. U zpraco-
vatelů se dále drtí, pere a upravuje na po-
žadovanou surovinu pro výrobu fi nálních 
produktů.
Tříděním a recyklací plastů šetříme ener-
gii i  neobnovitelné přírodní zdroje – 
konkrétně ropu. Ročně pak díky třídění 
a  recyklaci obalových odpadů společně 
ušetříme 29 km2 přírody.
Stále si můžete na obci vyzvednou modré 
a  žluté pytle jako pomoc při  transportu 
plastů na sběrná místa.
Na skladě máme i zbytek dříve poskyto-
vaných tašek na tříděný odpad, kdo je ješ-
tě nemá může si je vyzvednout.

DO ŽLUTÉHO KONTEJNERU PATŘÍ DO ŽLUTÉHO KONTEJNERU NEPATŘÍ
· fólie, igelitové sáčky, plastové tašky · obaly se zbytky jídla nebo čisticích prostředků
· sešlápnuté PET lahve, kelímky od jogurtů · molitan
· nádoby od kosmetiky a čisticích prostředků · podlahové krytiny, novodurové trubky, PVC
· obaly od CD, polystyren (menší kusy) · zbytky materiálů z 3D tiskáren (ABS, PET-G…)

Marcela Páčová
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Mateřská škola

Výsledky odpadového hospodářství

obce Blatnice pod Svatým Antonínkem za rok 2024

Předplavecká výuka

Příjmy Výdaje

Místní poplatek TKO: 1 122 416,-  Kč Směsný odpad 1 768 541,- Kč
Odvoz a likvidace odpadu fi rem 34 500,- Kč Biologicky rozložitelný odpad 124 209,- Kč
Odměna EKO-KOM 445 097,91 Kč Nebezpečný odpad 38 155,- Kč

Zpětný odběr elektrozařízení 24 244,89 Kč Separovaný odpad (sklo, plast, papír)  190 013,- Kč
Velkoobjemový odpad 348 731,- Kč
Dřevo 51 654,- Kč
Textil 1 200,- Kč
Očista města + ruční čištění 169 971,- Kč

Množství vybraných odpadů vyprodukovaných v roce 2024:

Směsný odpad 485,93 t Dřevo 11,52 t
Biologicky rozložitelný odpad 152,94 t Velkoobjemový odpad - objemný 76,97 t
Separovaný odpad - papír 32,277 t Velkoobjenový odpad - kovy 10 t
Separovaný odpad - plast 25,608 t Nebezpečné odpady 2,6 t
Separovaný odapd - sklo 39,151 t Jedlý olej a tuk 0,257 t
Textil 1,32 t

Díky rozvoji a provozu tříděného sběru a recyklace využitelných 
složek komunálních odpadů jsme ve splupráci se společností EKO-
-KOM, a.s. přispěli ke zlepšení životního prostředí a snížení uhlíko-

vé stopy za rok 2024. Úspora, které naše obec dosáhla představuje:
Emise CO2 ekv. biogenní 25,839 t, fosilní 54,083 t, úspora energie 
2 071 057 MJ. 

Naši předškoláci se  během měsíce 
března a  dubna zúčastnili pravidel-
ných lekcí plavání, které probíhaly 
v  krytém bazénu při  ZŠ a  ZUŠ Dolní 
Němčí. Pod  vedením zkušeného in-

struktora se děti učily základy splývá-
ní, dýchání do  vody a  první plavecké 
pohyby. Cílem těchto hodin bylo děti 
seznámit s vodním prostředím a pod-
pořit tělesný rozvoj. Vše probíhalo 

zábavnou formou, se  spoustou pla-
veckých pomůcek. Myslíme, že si děti 
plavání moc užily a  už teď se  těšíme 
na další plaveckou sezónu!

Za kolektiv MŠ – Martina Miklášová

Příroda nám není cizí

Již druhým rokem jsme v dubnu v areálu 
školky a  školy uspořádali stezku ke  Dni 
Země. Akce se  zúčastnilo mnoho dětí 
v  doprovodu rodičů. Na  deseti stanovi-
štích děti plnily úkoly: obkreslily si dlaň, 
luštily tajenku, přenášely vodu "přes 
řeku", třídily odpadky do kontejnerů, vy-
tvářely obrázky z klacíků a kamínků, há-
zely "včelky" na kytičku, hmatem pozná-
valy suroviny, skákaly panáka, pomohly 

Ferdovi s kládou a zahrály si na detektivy 
při  hledání obrázků s  hmyzem. Po  spl-
nění úkolů čekala na děti odměna. Akce 
se vydařila.
Přírodě jsme byli užiteční i  s  motýlí za-
hrádkou. Byl to experiment, který nám 
nabídl praktickou zkušenost s  chovem 
živých motýlků. Děti sledovaly vývoj 
motýla od  housenek až po  vylíhnutí 
a vypuštění zpět do přírody. V polovině 

června jsme do přírody vypustili pět ba-
boček bodlákových.
Při hře na zahradě našly děti ježčí mimin-
ko. Bylo třeba mu pomoci. Malého ježka 
se ujala praktikantka, která mu vytvořila 
teplý pelíšek v krabici od bot a krmila ho 
pomocí stříkačky. Děti mu daly jméno 
Bodlinka. Až vyroste, tak ho někdy po-
tkáme při vycházce.

Za kolektiv MŠ - Bc. Radka Máčalová

Cesta velikonočního králíčka

Akce byla motivována velikonočními tradicemi. Děti na  osmi 
stanovištích v areálu školy rozvíjely své smysly, jemnou motori-
ku, ale i matematickou pregramotnost. Hledaly v trávě barevná 
velikonoční vajíčka, sbíraly mrkvičky pro králíčka, vázaly stužky 

na pomlázku a určovaly jejich barvy, zazpívaly si jarní písničku 
a ještě plnily mnoho dalších úkolů. Hra navodila příjemnou veli-
konoční atmosféru a děti dostaly malou sladkou odměnu.

Za kolektiv MŠ – Jana Uřičářová
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Den pro maminku

Rozloučení s předškoláky – malá zahradní slavnost

Náš školkový výlet

V letošním školním roce jsme se ve školce rozhodli udělat místo 
klasické besídky pro maminku „Den pro maminku“. Děti v každé 
třídě dopoledne připravovaly občerstvení pro maminky (pekly, 
vařily) a  odpoledne maminkám předvedly krátké vystoupení 
a potom s maminkou tvořily. Ve třídě Sluníček, tedy u nejstarších 
dětí, předvedly maminkám pásmo s názvem „Vesmír“ a zdobily 
si pak s maminkou květináč a navlékaly korálky. U mladších dětí, 
Motýlků, si děti pro maminku připravily pásmo „Kytičky“ a s ma-

Den pro maminku u Berušek Den pro maminku u Sluníček

minkou si vyrobily kabelku z papíru nebo motýlka z látky. Nej-
mladší děti z Berušek předvedly pásmo s názvem “Broučci v trá-
vě”, potom si s maminkou zasadily Rýmovník a vyrobily náramek 
z korálků. Všichni si odpoledne moc užili.

Za kolektiv MŠ – Barbora Jiříčková

Děti z  naší Mateřské školy jely 30. květ-
na na  výlet do  Modré. Jely se  podívat 
na  Živou vodu. Cestovaly autobusem, 
po příjezdu na místo čekala děti prohlíd-
ka celého areálu. Na začátku s dětmi byla 
paní průvodkyně, která je uvedla do svě-
ta rybiček a  pokládala jim různé otázky 
ohledně podvodního světa. Pak následo-
vala samotná prohlídka. Děti viděly ry-
bičky skrze prosklený tunel, což byl velký 
zážitek. Poté procházely naučnou zahra-
dou s velkým rybníkem, která byla plná 
stromů, keřů a  bylin. Poslení čás areálu 
byla také velmi zajímavá, protože jsme 
se  procházeli po  dřevěné lávce nad  vý-
během praturů a mohli jsme je sledovat 

z výšky. Zde náš výlet končil a už nás jen 
čekala cesta zpátky do  školky, a  i  když 
nám v den výletu počasí úplně nepřálo, 

tak se  nám moc líbil a  zvládli jsme ho 
na jedničku.

Za kolektiv MŠ - Natálie Vyskočilová

Motýlci na výletě

V pátek 20. června proběhlo na školní zahradě slavnostní rozlou-
čení s předškoláky. Děti si pro rodiče připravily krásné vystou-
pení na téma vesmír, které sklidilo velký potlesk. Po programu 
následovalo slavnostní pasování na školáky, při kterém si každý 
malý absolvent odnesl dárek na památku. Atmosféra byla velmi 
dojemná a slavnostní zároveň. Následně se celá školní zahrada 

proměnila v  místo plné smíchu, her a  sdílené radosti. Konala 
se  zahradní slavnost, kde si všichni pochutnali na  dobrotách, 
které přinesli rodiče. Krásné letní počasí umocnilo příjemnou at-
mosféru celé akce. Děkujeme všem, kteří se na přípravě podíleli, 
a přejeme budoucím školákům mnoho úspěchů!

Za kolektiv MŠ - Eliška Kolaciová
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Zhodnocení školního roku 2024/2025

Sportovní soutěže

Základní škola

Vážení rodiče, kolegové, žáci a  přátelé 
školy
Školní rok 2024/2025 byl pro  mě nejen 
výjimečný tím, že byl mým prvním ro-
kem ve  funkci ředitelky školy, ale také 
rokem plným výzev, nových zkušeností 
a  významných kroků vpřed. Ráda bych 
se  s Vámi podělila o  krátké zhodnocení 
a zároveň poděkovala všem, kteří se na 
chodu školy podílejí.
Jedním z  největších úspěchů toho-
to roku byla kompletní rekonstrukce 
školní jídelny, která nyní nabízí moder-
ní a  příjemné prostředí pro  naše žáky 
i zaměstnance. Velmi si vážíme toho, že 
se podařilo tento projekt zrealizovat, a to 

především díky podpoře našeho zřizo-
vatele a místního zastupitelstva, kterým 
tímto srdečně děkuji za  vstřícnost a  in-
vestice do rozvoje školy.
Kromě toho jsme zahájili rekonstrukci po-
čítačové učebny, která je dalším krokem 
k modernizaci výuky a rozvoji digitálních 
kompetencí našich žáků. Věříme, že nová 
učebna bude hotová v průběhu prázdnin 
a stane se důležitým centrem pro výuku 
informatiky i dalších předmětů.
Velké poděkování patří celému pedago-
gickému sboru – za  každodenní práci, 
trpělivost, profesionalitu a podporu, kte-
rou mi jako nové ředitelce projevovali. 
Díky jejich nasazení se nám daří vytvářet 

prostředí, kde se děti nejen učí, ale také 
rozvíjejí a cítí se bezpečně.
Neméně důležité je poděkování provoz-
ním zaměstnancům školy. Jejich práce 
je často nenápadná, ale zcela zásad-
ní – bez  jejich pečlivosti, spolehlivosti 
a ochoty by škola nemohla fungovat. Ať 
už jde o  úklid, údržbu, vaření nebo po-
moc při organizaci každodenního provo-
zu – jejich přínos je neocenitelný.
Závěrem bych chtěla poděkovat i rodičům 
a žákům za důvěru, spolupráci a vstřícnost. 
Těším se na další školní rok, ve kterém bu-
deme společně pokračovat v  budování 
školy jako místa, kam se všichni rádi vracejí.

Mgr. Jana Janošková

Naše škola se zúčastnila opět spousty soutěží. V celorepub-
likové soutěži - Sazka olympijský víceboj jsme získali vel-
ký počet medailí - 4 stříbrné a  3 bronzové. Také v  soutěži 
na veslařském trenažéru v Hodoníně na krajské úrovni 2. a 3. 
místo. Ve Vnorovech proběhl Štafetový pohár v běhu první-
ho stupně. U  nás v  Blatnici jsme pořádali Mc Donalds cup 
pro mladší i starší kategorii. Žáci ve starší kategorii skončili 
těsně pod  vrcholem a  umístili se  na 2. místě. Proběhl zde 
taky mezitřídní turnaj v  malé kopané o  Putovní pohár ře-
ditelky školy. Tuto soutěž vyhrála IX. třída. V Hodoníně pro-
běhl již tradiční Pohár rozhlasu v atletice. V Ostrožské Lhotě 
se konal pro nás velmi úspěšný Memoriál Kapitána Bogataje, 
kde naše družstvo nenašlo přemožitele a z 21 týmů vyhráli 
s rozdílem 5 minut. V Lipově proběhl pro první stupeň Hor-
ňácký čtyřboj, kde naši žáci skončili na  3. místě. Další akcí 
byl turnaj ve  volejbale ve Velké nad Veličkou. Tam se  naši 
žáci umístili na  2. místě. Již tradičně proběhl u  nás v  Blat-
nici celorepublikový Olympijský běh. A  posledním velkým 

úspěchem skončil závod dračích lodí s  mezinárodní účastí 
v Hodoníně, kde z 18 posádek skončila ta naše na krásném 
3. místě.

Mgr. Petr Laga

Naši úspěšní medailisté

Radostné vystoupení dětí ke Dni matek

V neděli 4. května se kulturní dům v naší 
obci zaplnil do  posledního místa. Všichni 
přítomní – maminky, babičky i další rodin-
ní příslušníci – přišli oslavit Den matek. Děti 
z mateřské školy a žáci 1. stupně základní 
školy si pod vedením svých paní učitelek 
připravily pestrý program plný písniček, 
básniček, tanečků i divadelních scének.
Vystoupení nejmenších dětí z  mateřinky 
dojalo nejednu maminku. Se  svými roz-
zářenými tvářemi předvedly vystoupení, 
které určitě zasloužilo velký potlesk. Poté 
vystoupily děti ze školní družiny s hudeb-

ně-dramatickým pásmem. Děti z  1. - 4. 
ročníku se nám předvedly s pečlivě připra-
veným programem plných básní, písní 
i tanečků. Žáci 2. ročníku přispěli krásným 
dárečkem pro maminky v podobě vystou-
pení mažoretek.
Zlatým hřebem programu bylo drama-
tické vystoupení žáků 5. ročníku, kteří si 
připravili autorskou hru Járy Cimrmana 
Dobytí severního pólu. Nechyběl humor, 
písně ani vlastnoručně vyrobené kulisy.
Děkujeme všem pedagogům, kteří s dět-
mi program nacvičili, a také rodičům, kteří 

Diváci si odnášeli krásný zážitek z  vystou-
pení ke Dni matek 

si našli čas přijít. Den matek se tak stal ne-
jen krásnou oslavou, ale i příležitostí, kdy 
jsme si všichni připomněli, jak důležité je 
říkat „děkuji“ a „mám tě ráda“.

Mgr. Jitka Hrušková
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Londýn očima školáků - 5 dní plných historie a kultury Anglie

Zažít Londýn na vlastní kůži, tak zněl sen 14 žáků 2. stupně ZŠ 
Blatnice pod Svatým Antonínkem, kteří se v doprovodu svých 
pedagogů vydali na jazykově poznávací zájezd do srdce Spoje-
ného království. Zájezd byl realizován cestovní kanceláří Školní 
zájezdy a jednalo se o pětidenní autobusový zájezd v termínu 
6.-10. května. Během tří dnů v Londýně žáci stihli nasát atmo-
sféru města, projít se místy, o kterých dosud jen četli v učeb-
nicích, a hlavně – na chvíli se stát součástí běžného britského 
života díky ubytování v hostitelských rodinách.
Celý zájezd byl sdílen se ZŠ Dubňany a žáci tak měli možnost 
navázat nová přátelství.
Den první: Londýn jako na dlani
Dobrodružství začalo stylově, a to plavbou po řece Temži z histo-
rického Greenwiche až k majestátním Houses of Parliament. Řeka 
jim nabídla pohled na Londýn z úplně jiné perspektivy, žáci míjeli 
moderní i historické budovy a nad hlavami se jim tyčil ikonický 
Big Ben.
Po vylodění pokračovali pěšky k  Westminster 
Abbey, kde byli korunováni angličtí králové a dál 
k  Buckingham Palace. Dále žáci viděli Trafalgar 
Square s hrdým Nelsonovým sloupem a National 
Gallery, Leicester
Square i exotické China Town. Nechyběl ani vý-
hled z  London Eye, obřího vyhlídkového kola, 
které jim nabídlo Londýn jako na dlani.
Den druhý: Královská tradice a dinosauři
Druhý den patřil městečku Windsor. Žáci navští-
vili slavný Windsor Castle, jednu z  ofi ciálních 
rezidencí britské královské rodiny, a poté zaví-
tali do Eton College, což je prestižní chlapecká 
škola, kde studovala i  řada princů a  britských 
premiérů.
Zájezd měl však i výjimečný historický rozměr. 
Právě ve  Windsoru totiž probíhala slavnostní 
přehlídka u příležitosti 80. výročí konce druhé 
světové války. Žáci mohli na  vlastní oči vidět 
vojáky v  tradičních slavnostních uniformách, 
a  zažít atmosféru, která spojovala minulost 
s přítomností.
Odpoledne už patřilo vědě. V londýnském Na-
tural History Museum žáci obdivovali kostry di-
nosaurů, interaktivní expozice o  planetě Zemi 
a mnoho dalšího.
Den třetí: Od nultého poledníku až k velkému 
požáru
Třetí den začal opět v Greenwichi, v Královské 
observatoři žáci stanuli přesně na nultém poled-
níku, místě, kde se potkává východní a západní 
polokoule. Navštívili i elegantní Queen’s House 
a  pak se  přesunuli zpět do  centra k  mohutné 
pevnosti Tower of London, kde se  dozvěděli 
o  britských králích, korunovačních klenotech 
i  krvavé historii vězení. Následoval majestátní 
Tower Bridge a zastávka u památníku The Mo-
nument, který připomíná ničivý požár Londýna 
z roku 1666. Každý krok byl naplněn historií, ka-
ždý pohled podněcoval zvědavost.
Londýn chutí i srdcem

Kromě památek ale žáci poznávali i  britský každodenní život. 
Ubytováni byli v  hostitelských rodinách, kde zažili opravdovou 
anglickou pohostinnost. Každé ráno a večer se ocitali v domácím 
prostředí, kde slyšeli běžnou angličtinu, sdíleli stolování s  brit-
skými rodinami a vnímali rozdíly v životním stylu. A samozřejmě 
nechyběly místní speciality. Žáci měli možnost ochutnat tradiční 
fi sh and chips - smaženou rybu (obvykle tresku) obalenou v křu-
pavém těstíčku, podávanou s hranolky a často i s hráškovým pyré. 
K tomu čaj s mlékem a pro odvážnější i octové brambůrky (slané 
chipsy s příchutí octa, které mají v Británii své nadšené fanoušky).
Zážitek, který zůstává
Během tří dnů žáci nejen poznali hlavní město Velké Britá-
nie, ale také si výrazně zlepšili angličtinu, a hlavně objevili, že 
za učebnicemi se skrývá svět plný příběhů, tváří a vůní. Londýn 
je už pro ně nejen kapitola v učivu, ale skutečný zážitek, na kte-
rý budou dlouho vzpomínat.

Mgr. Iveta Němečková

Před Windsorským hradem

Big Ben
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Dětský karneval s Jirkou Hadašem

SRPŠ letos uspořádalo tři velké akce

Poslední únorová neděle patřila dět-
skému karnevalu. Už druhý rok po sobě 
k  nám zavítal kouzelník a  dětský ani-
mátor Jirka Hadaš. Karneval pod  jeho 
taktovkou měl spád a  dobře se  bavily 
děti i  jejich dospělý doprovod. Děti si 
zasoutěžily, zatančily, některé i kouzli-
ly a všechny si odnesly spoustu odměn 
a zážitků. Přehlídka masek byla parád-
ní a  mohli jste potkat pohádkové po-
stavy, superhrdiny a  také nejrůznější 
povolání a sportovce.
Tvořivé děti si v prvním patře na galer-
ce mohly vyrobit různé drobnosti v na-
šich dílničkách a šlo jim to moc dobře. 
Mezitím maminky ze SRPŠ připravova-
ly dobroty v bufetu a měly se co otáčet. 
Všechny děti si navíc odnesly originál-
ní karnevalovou magnetku.
Mám velkou radost, že karneval přilá-
kal víc než stovku dětí z Blatnice i oko-
lí a  ohlasy byly velmi příznivé. To nás 

nejen těší, ale i  žene dopředu. Ještě 
jedou děkuji všem pořadatelům a také 

obci Blatnice pod Svatým Antonínkem 
za podporu.

Na parketu bylo stále plno rozzářených dětí 

Školní ples

Letošní deváťáci si ples užili se  vším všudy. Bílé róby, krásné 
účesy, make-up i manikúra zabraly mladým slečnám celý den. 
Kluci to měli o poznání jednodušší, ale to nic neměnilo na je-
jich nervozitě z prvního velkého plesu. Polonézu zvládli všichni 
skvěle a po sóle s rodiči si užívali ples za doprovodu JaGr ban-
du. Nechybělo ani půlnoční překvapení, které bylo nápadité 
a  veselé. Velký dík patří paní učitelce Markétce Svobodové, 
která s deváťáky polonézu připravila a všem, kteří se podíle-
li na  přípravě plesu a  výzdobě sálu. Děkuji také sponzorům 
a dárcům darů do tomboly.

Na plese se představilo osm krásných párů

Dětský den

Druhou červnovou sobotu se  na fotba-
lovém hřišti sešlo více než sto dětí všech 
věkových kategorií. Počasí sice hrozilo 
deštěm a chvíli i trochu pršelo, ale malé 
návštěvníky to neodradilo. Pro děti bylo 
připraveno 16 stanovišť, dva skákací hra-
dy a  grilované špekáčky. O  stanoviště 
se postarali rodiče ze SRPŠ, hasiči a dob-
rovolníci, špekáčky griloval pan starosta 
a skákací atrakce byly v obležení. Po vý-
padku elektrického proudu sice zůstal 
nafouknutý jen jeden skákací hrad, ale 
soutěží a úkolů bylo tolik, že se děti hra-
vě zabavily. Vyplněné kartičky s  úkoly 
mohly děti směnit za nejrůznější odmě-
ny. Děti si navíc odnesly další tematickou 

magnetku do sbírky. Na závěr je čekalo 
několik hromadných soutěží, které si fakt 
užily. Asi se budu opakovat, ale srdečně 
děkuji všem, kteří se zapojili do organi-
zace a  obci Blatnice pod  Svatým Anto-

nínkem za podporu této oblíbené akce. 
Velký dík patří i naší „dvorní“ fotografce 
Žanetě Žufanové, která všechny naše 
akce nafotila. 

Aneta Urbánková, předsedkyně SRPŠ 

Otestovali jsme, kdo je silnější 
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Blatnice žila kulturou
Kulturní akce v prvním pololetí, které organizuje Obec Blatni-
ce pod Svatým Antonínkem spolu s kulturním výborem jsou 
nenávratně za námi, zůstávají vzpomínky, ale my si vše ještě 
jednou připomeneme.

Projekt N.A.D.Ě.Ž.D.A. alias MARSUS
Představení divadelního spolku Kunovští komedianti proběh-
lo na konci ledna. Kdo jej navštívil se ještě teď může pousmát 
nad tím, co všechno by za éry socialismu bylo možné. Třeba 
i kosmický let na Mars, který nikdy neodstartoval, ale posádka 
o tomhle netuše, zůstala na dva roky zavřena v kosmické rake-
tě umístěné v hangáru jako výzkumný projekt. Ten se zaměřil 
na to, jak na psychiku působí dlouhodobý pobyt v malém uza-
vřeném prostoru rakety.

Beseda pro seniory
Ani letos vedení obce spolu s kulturním výborem nezapomně-
lo na oblíbené setkání našich seniorů, které tentokrát proběh-
lo první březnovou sobotu. Plný sál nám potvrdil, že taková 
setkání mají smysl. Senioři během odpoledne shlédli bohatý 
program, ve  které vystoupily nejen menší a  větší děti z Vav-
řínku, ale i oba místní soubory. Dámy z ženského sboru opět 
oprášily staré hity, které si s nimi zazpívali mnozí návštěvníci. 
Chlapi z Roháče se nenechali zahanbit a zazpívali několik lido-
vých i retro písní. Již tradiční vystoupení členek a členů dobro-
volných hasičů rozproudilo krev mnoha seniorům při společ-
ném cvičení. A závěr programu? Ten patřil country vystoupení 
skupiny Starší braši. Doufáme, že naši senioři se bavili a už teď 
se těšíme na další shledání.

Fašanku, fašanku, …
Rok uběhl jako voda, a tak první březnovou sobotu opět obcí 
prošel fašankový průvod masek, který měl pod  patronátem 
FS Svodnica. O fašankové odpoledne na kulturáku se podělil 
kulturní výbor, dobrovolní hasiči a FS Svodnica. Kulturní výbor 
měl na starosti sladkou sekci – mrváně, štrůdle, hasiči ovládli 
zabijačkový bufet a kulturní program sestavila vedoucí soubo-
ru paní Irena Janků za pomoci nejen dětí z Vavřínku a mládeže 
ze  Svodnice, ale do  společného programu zapojila i  mužský 
a ženský sbor. Vzniklo tak krásné pásmo, které zakončilo po-
chování basy. Celým odpolednem provázela cimbálová muzi-
ka Paléska ze Zlína. Mnoho návštěvníků využilo možnost  pod-
pořit prostřednictvím dobrovolného vstupnéno pana učitele 

Miroslava Břeně, kterému pár dní před fašankem vyhořel dům 
a přišel téměř o vše. Ukázala se velká solidarita místních i přes-
polních lidí a celá vybraná částka byla předána panu Břeňovi. 
Děkujeme všem za projevenou solidaritu. 

Zaplněný sál sledoval jedno vystoupení za druhým

Při pochovávání basy nezůstalo jedno oko suché – většinou od smíchu

Milena Nejezchlebová

U stolku paní Čihákové byli stále zájemci

Jaro na dědině
Oblíbená akce pro celou rodinu proběhla v předvelikonočním 
čase v obřadní síni. K akci se připojila i fi rma Kytice z Blatnice 
a během víkendu si návštěvníci mohli zakoupit nebo jen shléd-
nout jarní a velikonoční výzdobu či krásu kraslic paní Čiháko-
vé a zdobené perníčky Šárky Hrabalové. Děti využily dílničky, 
kdy za pomoci členek kulturního výboru, rodičů či prarodičů 
se s chutí pustily do výroby jarní výzdoby.
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FS Svodnica a DFS Vavřínek – od Fašanku do prázdnin

Letošní rok jsme zahájili v únoru tradič-
ním Fašankem, na  jehož přípravě jsme 
se podíleli spolu s dalšími spolky v obci.
V  březnu děti z Vavřínku pomáhaly při-
vítat nové blatnické občánky. Na  Smrt-
nou neděli pak vynesly z  dědiny More-
nu – symbolickou zimu. Pásmo Vynášání 
Moreny předvedly i v Ostrožské Nové Vsi 
na  Slováckém dvoře v  rámci programu 
Vítání jara 2025.
Členové souboru Svodnica mezitím při-
pravovali velkou oslavu – dětský soubor 
Vavřínek totiž letos slaví 20 let od svého 
vzniku.
Začátkem dubna se děti zúčastnily pě-
vecké přehlídky Slovácká stuha ve Ve-
selí nad  Moravou. V  kategorii nad  10 
let nás reprezentovali Jindřich Laga, 
Dominika Chovancová, Sára Blahynko-
vá a Kristýna Chovancová. V mladší ka-
tegorii do 10 let soutěžily Klára Blahyn-
ková a Sára Cíchová. Zatímco ve starší 
kategorii se  nám postoupit nepodaři-
lo, Klárka Blahynková zvítězila v mladší 
kategorii a vyzpívala si postup na „prk-
na, co pro folkloristy znamenají svět“ – 
na Mezinárodní folklorní festival Stráž-
nice 2025.
Koncem dubna proběhla již zmíněná osla-
va významného jubilea dětského soubo-
ru. V  květnu jsme ve  spolupráci s  místní 
farností připravili krátký kulturní program, 
se kterým jsme vystoupili na Noci kostelů 
v kostele sv. Ondřeje v Blatnici.
V  červnu absolvovala Svodnica soubo-
rové soustředění na Žítkové spolu s Hor-
ňáckou cimbálovou muzikou Háj, kde 
společně připravili tři nová pásma. Me-
zitím se Vavřínek vydal na pozvání měs-
ta Hluk a  začátkem července vystoupil 
na  Dolňáckých slavnostech při  předsta-
vení regionu u hlucké tvrze.
V  srpnu nás čeká Pouť ve  strážnickém 
skanzenu, kde již třetím rokem budeme 

Na Fašank jsme vynesli trochu jiné kroje

společně s ŽPS Pútnice předvádět tradič-
ní procesí na Antonínek. Podrobnější in-
formace k této akci přineseme začátkem 
srpna. Akce je otevřená všem zájemcům 
bez ohledu na věk či členství v souboru 
– každý se může připojit a užít si s námi 
poutní atmosféru skanzenu.

V září se zúčastníme Slavností vína v Uher-
ském Hradišti, tentokrát pouze krojovým 
průvodem – po čtyřech letech aktivního 
vystupování si letos dopřejeme zaslouže-
né volno. O týden později pak vystoupí-
me na Blatnickém vinobraní s přizvanými 
hosty. Už teď se velmi těšíme!

Bez zkoušek to nejde 

DFS Vavřínek oslavil významné jubileum
Dětský folklorní soubor Vavřínek letos oslavil výročí 20 let 
od  svého vzniku. Za  tuto dobu už souborem prošla nejméně 
stovka blatnických i přespolních dětí, které se se svými vedoucí-
mi podílely a podílejí na uchovávání lidových tradic.
DFS Vavřínek byl založen v roce 2005 paní učitelkou Zdislavou Ku-
řinovou při mateřské škole v Blatnici. Jméno soubor dostal podle 
odrůdy vína. O rok později u jeho zrodu při základní škole stály 
paní učitelka Věra Macková a Renata Špirudová. Zároveň paní uči-
telka Jitka Kubicová založila při souboru cimbálovou muziku Blat-

nická studánečka, kde začal jako umělecký vedoucí působit pan 
Jaroslav Smutný. Ten posléze vedení muziky přebral spolu se svou 
manželkou. Po odchodu pana Smutného ze souboru cimbálová 
muzika bohužel zanikla. Vedení nejmladší složky souboru, tzv. 
školčátek, se ujala Lenka Cíchová (Těthalová) a po ukončení její 
činnosti se o nejmenší děti začaly starat Michaela Janíková a Vero-
nika Prachařová, které tyto děti vedou dodnes.
V roce 2016 převzaly vedení staršího Vavřínku Blanka Cintulo-
vá, Štěpánka Galečková a Irena Janků. Hudebního doprovodu 
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Výjezdová jednotka

se v této době na harmoniku a gajdy ujal Tomáš Blahynka.
V  roce 2018 si nejstarší členové Vavřínku založili pokračova-
cí složku Folklorní soubor Svodnica, který se v roce 2021 stal 
spolkem a momentálně zastřešuje i činnost dětského souboru.
V současné době starší složku Vavřínku vedou Irena Janků, To-
máš Blahynka a Nina Chabičová.
Velkolepá oslava dvacátého výročí vypukla v místním KD 26. 4. 
2025 v 16 hodin. Ve spolupráci s obcí byli pozváni všichni bý-
valí vedoucí i členové a další, kteří se kdy na vedení či jakékoliv 
spolupráci se souborem podíleli. Pozvání také dostaly dětské 
folklorní soubory z okolních obcí. Z nich se nakonec mohl zú-
častnit jen DFS Lúčánek z Louky,
ale i tak si děti vzájemné soutěžení a výhry pořádně užily. Paní 
učitelka Kuřinová darovala každé složce souboru krásný naro-
zeninový dort. Po každém z nich se  jenom zaprášilo. Končilo 
se ve večerních hodinách besedou u cimbálu s HCM Háj.
Poděkování patří všem, kteří se  podíleli na  uspořádání slav-
nostní oslavy – od  obce Blatnice, místních vinařů a  fi rem až 
po maminky, které přichystaly sváteční dobroty.
Velký dík si zaslouží také rodiče, kteří v  dětech pěstují lásku 
k tradicím, lidové písni, tanci a folkloru vůbec. Právě jejich pod-
pora je nenahraditelná. 20 let Vavřínku

Děkujeme i všem dětem, které Vavřínkem prošly nebo jím prá-
vě procházejí, a zjišťují, že folklor není jen radost a zábava, ale 
také pořádná dřina.
Zvláštní poděkování patří členům souboru Svodnica, kteří byli 
mezi prvními členy dětského souboru Vavřínek a dodnes s lás-
kou reprezentují svou obec v duchu lidových tradic.
Tož, děcka, pravou... Možná do další dvacítky!

Irena Janků

Předešlých šest měsíců bylo pro výjezdovou jednotku v mno-
ha ohledech dost náročných. Co se zásahů týče, tak vyjížděla 
ke  čtyřem událostem z  nichž tři byly požáry. Prvním byl po-
žár travního porostu u  silnice III/4991 vedoucí na  kopec An-
tonínek. Další a svým rozsahem značně větší byl požár domu 
hned vedle hasičské zbrojnice. Tento požár zaměstnal celkem 
14 jednotek ze dvou krajů a řadí se k největším na území obce 
za několik posledních let. Třetí požár, který výjezdová jednotka 
musela řešit, byl požár koše v místním restauračním zařízení. 
Čtvrtý výjezd byl ve  směru na  Uherský Ostroh k  trafostanici, 
kdy byl nad ní zpozorován hnědý dým. Naštěstí se požár ne-
potvrdil, událost byla překlasifi kována na planý poplach a jed-
notky se během hodiny vrátily zpět na své základny.
Na konci dubna se v budově bývalé Obecní hospody konalo 
taktické cvičení pro hasiče z Blatnice, Lipova a Velké nad Ve-
ličkou, které simulovalo požár v  patře objektu se  záchranou 
osob. Cvičení probíhalo za reálných podmínek, kdy byl objekt 
zakouřen umělým dýmem, který komplikoval orientaci v pro-
storu. 
Během první poloviny roku se členové jednotky zdokonalovali 
při školeních a výcvicích v oblasti první pomoci, práce s proud-
nicí, nastavovacími žebříky, hašení polí a travního porostu. Dva 
členové získali novou odbornost v Hodoníně na hasičské sta-
nici, kde absolvovali kurz ,,Nositele dýchací techniky” a  další 
člen získal specializační kurz ,,Obsluha motorových pil v JPO”. 
Dále členové prováděli úpravy a doplnění výbavy prvovýjez-
dové cisterny LIAZ a taky pravidelnou zkoušku a údržbu všech 
agregátů. 
Radi bychom obyvatele obce informovali o možnosti likvidace 
vosích a sršních hnízd, které se provádí bezplatně po předcho-
zí domluvě. Více informací u velitele jednotky Ondřeje Rybni-
káře na telefonním čísle 728145224.

Ing. Ondřej Rybnikář, velitel JSDH
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Sbor dobrovolných hasičů má mnoho aktivit
V průběhu roku pořádáme několik akcí a na dalších spolupracuje-
me se Sdružením rodičů a přátel školy nebo s obcí Blatnice.
První naší velkou akcí byl Hasičský ples, který se konal 8. února. 
Hrála nám slovenská kapela Kamasi a  nechybělo ani vystou-
pení našich členů. Letos jsme nastoupili ve  víru španělských 
rytmů a  končili jsme francouzským kankánem. Průvodcem 
mezi čísly byl Pedro s kamarádem, kteří přeměnili do tekuté-
ho stavu i kaktus. Program jsme prezentovali i o týden později 
na besedě pro seniory.
Nechyběli jsme ani na Fašanku, kde jsme zajišťovali zabijačko-
vé speciality. Výtěžek z Fašanku jsme věnovali panu Miroslavu 
Břeňovi, který kvůli zničujícímu požáru přišel krátce před Fa-
šankem o rodný dům.
Na konci dubna jsme spolu s rodiči ze SRPŠ uspořádali pro děti 
Pálení čarodějnic na  Smíchově. Dorazilo asi 80 děti v  dopro-
vodu rodičů i prarodičů, takže Smíchovský areál byl zaplněný 
a čarodějnická stanoviště byla plná dětí.
Následující den jsme pořádali soutěž pro  mladé hasiče, do-
rost a dospělé v běhu na 60 a 100 metrů s překážkami. Sjelo 
se k nám téměř 150 závodníků a naši mladí hasiči vybojovali ně-
kolik medailí. Zatím poslední větší akcí byla naše účast na dět-
ském dnu, který pořádalo SPRŠ. Zde jsme zajišťovali několik 

stanovišť pro děti a grilovali jsme špekáčky a klobásky. Mimo 
tyto aktivity přímo u nás v Blatnici se naši členové – manželé 
Hruškovi a Bernátkovi zúčastnili Hasičské pouti na svatý Hos-
týn a manželé Hruškovi se s praporem našeho sboru zúčastnili 
Modlitby za vlast 4. července na Velehradě.
Velice děkuji všem našim členům, kteří se  aktivně podíleli 
na všech výše uvedených akcích.

Petr Buzík

Mexická delegace na hasičském plese

Naši mladí hasiči patří mezi nejlepší v okrese Hodonín
Náročnou jarní sezonu mají za  sebou naši mladí hasiči. Během 
prvního pololetí absolvovali jedenáct závodů družstev a šest zá-
vodů jednotlivců v běhu na 60 a 100 metrů s překážkami.
V závodech družstev se dařilo především našim starším žákům. Ti 
od prvních závodů potvrzovali dobrou formu a sehranost. Trochu 
hořkou příchuť pro nás mělo vytvoření okresního „all stars teamu“ 
Slovácko, který byl složen pouze pro tuto sezonu. I když se výsled-
ky tohoto týmu nepočítaly do celkového hodnocení, bylo těžké 
jim konkurovat. O to víc nás těší, že jsme jim celou sezonu šlapali 
na paty a občas je také porazili. Starší za celou sezonu získali sedm 
pohárů a osmý přidali za celkové vítězství ve Velké ceně okresu 
Hodonín. Tu vyhráli s velkým náskokem.
Mladší žáci si také nevedli špatně. Absolvovali deset závodů, 
ze  kterých přivezli celkem čtyři poháry a  celkově se  umístili 
na krásném pátém místě. Nutno podotknout, že v každé kategorii 
soutěží více než 20 družstev z celého okresu.
V závodech v běhu na 60 metrů jsme měli také svá želízka v ohni. 
Přes pět postupových okresních kol se čtyři naši svěřenci probo-
jovali do krajského kola – Lukáš Křápek, Michal Urbánek, Anna So-
višová a Veronika Němčická. Nejlépe si vedl Lukáš Křápek, který si 
zaběhl svůj rekord a získal krásné 3. místo. Navíc postoupil na Mis-
trovství republiky, které se poběží v září v Plzni. Držte palce! Jarní 
měsíce byly časově velmi náročné, přesto jsme s mladými hasiči 
ještě stihli návštěvu retro muzea v Uherském Ostrohu. O prázdni-
nách nás čeká hasičský tábor a v září další závody.
Od letošního roku máme mezi rozhodčími také svého zástupce 
Dominika Smažila. Složil zkoušky pro rozhodčí a na okresních zá-
vodech svědomitě plní své povinnosti.
Všem mladým hasičům děkujeme za dobrou reprezentaci naše-
ho sboru. Rodičům a všem, kteří nám fandí za podporu, která je 
pro nás velmi důležitá. Rádi mezi sebou přivítáme nové zájemce 
– mezi mladé hasiče mohou přijí kluci i děvčata od šestli let. 

Silvie Buzíková Radost z vítězství byla obrovská

Lukáš Křápek získal 3. místo v  kraji postoupil na  mistrovství ČR 
v běhu na 60 metrů



16

BLATNICKÝ ZPRAVODAJ ČERVENEC 2025

Mistři mezi námi

Matěj Hanák – In-line bruslení

Matěj Hanák je nadějný dvanáctiletý sportovec, který se  vě-
nuje rychlobruslení. Trénuje a závodí za oddíl IN-LINE VESELÍ 
ve Veselí nad Moravou a za dobu svého působení si ze závodů 
přivezl nespočet medailí.
Letos závodí v kategorii Žáci A, což jsou kluci ve věkové kate-
gorii 11 a 12 let. V  in-line závodech je několik disciplín, které 
se liší počtem závodníků na startu a délkou trati – od 500 me-
trů až po 3 kilometry. I když jeho nejoblíbenější disciplínou je 
sprint (závod na jedno kolo, soutěžící jede sám a vyhrává nej-
rychlejší čas), vyniká Matěj ve  všech disciplínách. To potvrdil 
letos již několikrát. V březnu na halovém mistrovství ČR, které 
se konalo v Radotíně, zvítězil a stal se halovým mistrem Čes-
ké republiky. Klasické Mistrovství ČR se konalo letos v květnu 
ve  Veselí nad  Moravou a  mělo mezinárodní účast. Matěj si 
skvěle načasoval formu a vyhrál všechny disciplíny. Stal se tak 
pětinásobným mistrem České republiky! Matěj se  účastní 
i závodů v zahraničí – převážně v Německu a Rakousku. Tady 
se většinou pohybuje mezi šesticí nejlepších závodníků. Matěj 
je všestranný sportovec – ve volných chvílích si zaběhne i ha-

sičské závody, kde se loni stal vicemistrem ČR v běhu na 60 me-
trů s překážkami. Tak držte Matějovi palce do dalších závodů 
a myslím, že o něm ještě hodně uslyšíme.

Matěj Hanák v akci s číslem 101

Rozálka Martinková – Mistryně republiky v moderní gymnastice 

Rozálka Martinková se  díky zlaté řadě 
v letošní jarní sezoně stala přebornicí Ji-
homoravského kraje a mohla tak náš kraj 
a svůj klub SKMG Veselí nad Moravou re-
prezentovat i na celostátním Mistrovství 
ČR. A to pod vedením hlavní trenérky Mi-
lady Niklové a trenérek Ivy Bilové a Mar-
tiny Janůšové.

V  nejtěžší konkurenci těch nejlepších 
gymnastek z  celé republiky předvedla 
poctivě trénované sestavy, které nemě-
ly chybičku. Díky tomu se při konečném 
vyhlášení oprávněně postavila na  zlatý 
stupínek a stala se letošní Mistryní České 
Republiky v moderní gymnastice. Gratu-
lujeme a držíme palce do další sezony. Rozálka Martinková na Mistrovství republiky

Světový úspěch v mažoretkovém sportu

Děti z  Blatnice, které spolu s  dalšími navštěvují kroužek ma-
žoretek v Uherském Ostrohu, předvedly neuvěřitelné výkony 
a přivezly domů medaile z Mistrovství České republiky v Čásla-
vi i z Mistrovství světa v Teplicích.
Na mistrovství ČR v Čáslavi si mažoretky po celodenním ma-
ratonu vybojovaly tituly Mistrů ČR se skupinami a také v duu 
(Kristýna Radochová a Filip Vrba). Vicemistr ČR v sólu byla Na-
tálie Vrbová. Tím si všichni zajistili účast na světovém šampio-
nátu. A tam doslova zářili!
Na Mistrovství světa v Teplicích získali tyto tituly:
Mistr světa – Open baton kadet skupina: Filip Vrba, Kristýna 
Radochová
Mistr světa – Open baton junior skupina: Natálie Vrbová, Kate-
řina Supová, Isabela Žemlová, Isabel Emílie Semanská
Mistr světa – Miniformace junior: Natálie Vrbová, Kateřina Su-
pová
II. vicemistr světa – Duo kadet: Kristýna Radochová, Filip Vrba
9. místo – Sólo junior (28 soutěžících): Natálie Vrbová
Navíc si děti dovezly speciální ocenění poroty.

Za každým úspěchem stojí hodně úsilí jak dětí, tak trenérky 
Zuzany Šmachové. Naše děti dokazují, že i z malé školy a malé 
vesnice může vyrůst světový úspěch.

Mezi mažoretkami z  Uherského Ostrohu najdete i  mladé naděje 
z Blatnice
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Ondřej Rybnikář – čtyřnásobný mistr světa 

Ondřej Rybnikář, profesionální hasič, reprezentuje Zlínský kraj 
v disciplínách hasičského sportu TFA. Letos se na mistrovství Evro-
py, které se konalo v červnu v Mönchengladbachu v Německu stal 
mistrem Evropy v kategorii do 30 let. Další titul mistrů Evropy získal 
se svými kolegy ve štafetách. 
Koncem června a  začátkem července se  pak zúčastnil světových 
policejních a  hasičských her v  americkém Birminghamu ve  státě 
Alabama. V disciplíně Ultimate Firefighter vybojoval zlatou medaili 
v kategorii do 29 let. V celkovém pořadí všech věkových kategorií 
se  umístil na  3. místě. Zlatou medaili získal s  kolegy i  v  kategorii 
týmů. 
Další disciplínou, ve které triumfoval byl Stair race – výběh do scho-
dů s plnou výzbrojí a dýchacím přístrojem na zádech. Za nejrych-
lejší výběh do  35. patra a  zdolání 800 schodů získal další zlatou 
medaili v kategorii do 29 let. Čtvrtou zlatou medaili přidal s kolegy 
v této disciplíně v soutěži týmů. 
I v ostatních disciplínách získal přední umístění. Ke všem dosaže-
ným výsledkům gratulujeme a přejeme hodně dalších sportovních 
úspěchů a hlavně pevné zdraví. 

Ondřej Rybnikář získal čtyři zlaté medaile na světovém 
šampionátu

Roman Nejeschleba - cesta za splněním snu

Před nedávnem se na FB objevil příspěvek, který zveřejnil pan 
Roman Nejeschleba. Byl o  tom, že s  manželkou, paní Janou 
Nejeschlebovou, působili jako rozhodčí na 58. Mistrovství Evro-
py, která se konalo v Mostě. Zde si navíc splnili poslední metu 
svého hobby - svůj sen - a úspěšně složili zkoušky na meziná-
rodní rozhodčí.
Jaká byla cesta k dosažení tohoto snu? To nám sdělil pan Roman 
sám:
V  kostce jen asi to, že jako malý kluk jsem navštěvoval střelecký 
kroužek při škole. Toto jsem nejvíce oce-
nil na  vojně, kde jsem jako motostřelec 
alias „bigoš“ často získával různé bene-
fi ty díky velmi dobré střelbě „z čehokoliv“.
Jsem členem střeleckého klubu ve Veselí 
nad Moravou a za ten i závodím. Proto 
jsem také v  roce 2014 obdržel od  pana 
starosty ocenění Sportovec roku se vzta-
hem k  Veselí nad  Moravou. Bylo to 
za  účast na  MČR ve  střelbě z  historic-
kých zbraní, kdy jsme úspěšně v  druž-
stvech reprezentovali náš klub a  za mé 
další umístění na  bedně v  evropské lize 
ve střelbě z historických zbraní, kde jsem 
v  disciplíně Trapper skončil na  3 místě. 
Do  toho jsme s  manželkou oba stříleli 
„vzduchovky“ za  EHO Hodonín a  také 
malorážky.
Po nemoci a  operaci v  roce 2021 jsem 
musel závodní střelbu dost omezit, ale 
stejně jsem u  střelectví zůstal nadále 

jako místopředseda veselského střeleckého klubu, pořadatel závo-
dů, a hlavně s manželkou jsme rozhodcovská střelecká dvojka, kdy 
nás často zvou, protože jsme prý pohodáři.
Nejen ve Veselí nad Moravou, kde jsme pořádali 2. kolo ČP v mysli-
vecké střelbě do 20 let, ale i tady u nás, v Blatnici, pracuji pro mlá-
dež. Na škole podporuji práci střeleckého kroužku, protože já sám 
jsem z jednoho takového nastartoval svoje hobby. A je opravdu su-
per, když ty děti potkáte a oni na Vás zdaleka volají ahoj strýcu - to 
mám na tom asi nejraději.

Mezinárodní rozhodčí Roman a Jana Nejeschlebovi
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Muži FK Blatnice pod Svatým Antonínkem – Jarní část sezony

Do jarní části sezony vstoupili muži FK 
Blatnice pod Svatým Antonínkem v rám-
ci okresního přeboru okresu Hodonín. 
Zimní příprava odstartovala již v  první 
polovině ledna a zahrnovala čtyři přátel-
ská utkání. Vrcholem přípravy bylo tra-
diční soustředění, které proběhlo na pře-
lomu února a března ve Strážnici.
Vstup do  jarní části sezony byl proměn-
livý, ale mužstvo dokázalo především 
ve  druhé půli soutěže udržet solidní vý-
konnost. Po sérii zápasů zakončilo sezónu 
na 7. místě tabulky, což v konečné fázi od-
povídalo očekáváním vedení i fanoušků.
Během jara došlo ke  změně na  trenér-
ském postu. Dosavadní trenér Miroslav 
Kostelanský se  po prohraném utkání 
v  Kněždubu rozhodl na  vlastní žádost 
tým opustit. Mužstvo poté převzal David 
Vaněk, který tým vedl do konce sezony.
Jedním z vrcholů jara bylo fi nále okres-
ního poháru, ve kterém Blatnice narazila 
na  silného soupeře – Velkou nad  Velič-
kou. V samotném utkání však naši hráči 
podlehli a obsadili tak druhé místo.
Závěr sezony zároveň ukázal, že pro nad-
cházející ročník bude nutné mužstvo 

vhodně doplnit a  posílit, a  to jak z  hle-
diska šířky kádru, tak kvality na klíčových 
postech. Vedení klubu již pracuje na pří-
chodech nových hráčů, aby tým mohl 
v příští sezoně pomýšlet na vyšší příčky 
tabulky.

Letní příprava začne v  první polovině 
července a  mužstvo bude opět přihlá-
šeno do okresního poháru. Na trenérské 
lavičce bude pokračovat David Vaněk, 
který tak naváže na  svou práci z  konce 
minulé sezony.

Mužstvo mužů po fi nálovém zápase proti Velké nad Veličkou 

Mladší a starší žáci – Sdružené týmy s Velkou nad Veličkou

V uplynulé sezóně nastoupili mladší a starší žáci jako sdružené 
týmy FK Blatnice pod Svatým Antonínkem a Velké nad Velič-
kou. Tato spolupráce mezi oběma kluby opět prokázala svůj 
smysl – umožnila sestavit dostatečně široké a  kvalitní kádry 
a zároveň nabídla dětem pravidelné tréninky i zápasovou praxi 
v odpovídajících soutěžích.
Starší žáci, vedení zkušeným trenérem Milanem Mikéskou, 
odehráli svá domácí utkání ve Velké nad Veličkou. Během sezo-
ny se tým prezentoval velmi solidními výkony, přičemž se mu 
podařilo obsadit 6. místo v konečné tabulce. Hráči prokazovali 
velkou bojovnost, týmového ducha i  zlepšující se  technické 
dovednosti. Pro některé z nich to byla poslední sezona v této 
věkové kategorii, a proto ji odehráli s velkým nasazením a tou-
hou zanechat dobrý dojem.
Mladší žáci, které vedla trenérská dvojice Pavel Panáček a Filip 
Štefaník, hráli svá domácí utkání na hřišti v Blatnici. Šlo o velmi 
mladý tým, ve  kterém většina hráčů sbírala první zkušenosti 
v organizované soutěži. Přesto se jim podařilo v těžké konku-
renci obstát a sezónu zakončili na 9. místě. Výsledky pro tento 
věk nejsou to nejdůležitější – hlavní bylo, že děti získávaly her-
ní návyky, učily se spolupráci a budovaly vztah ke sportu i ke 
klubu.
Rádi bychom touto cestou poděkovali všem trenérům – Mila-
nu Mikéskovi, Pavlu Panáčkovi a Filipu Štefaníkovi – za  jejich 

obětavou práci, trpělivost, čas a energii, kterou věnovali dětem 
během celé sezony. Jejich role je v mládežnickém fotbalu ne-
nahraditelná a bez jejich nasazení by tato kategorie nemohla 
fungovat.
Velké poděkování patří také rodičům za  podporu a  dopravu 
na zápasy, stejně jako všem, kdo se podíleli na organizaci do-
mácích utkání. Věříme, že spolupráce s  Velkou nad  Veličkou 
bude pokračovat i  v  příští sezóně a  že naši mladí fotbalisté 
budou dále růst – nejen jako sportovci, ale i jako týmoví hráči 
a osobnosti.

Mladší žáci na výletě 
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Mladší a starší přípravka – Radost ze hry a viditelné pokroky 

Nejmladší fotbalisté FK Blatnice pod Sva-
tým Antonínkem, tedy mladší a  starší 
přípravka, prožili aktivní a úspěšnou se-
zonu plnou tréninků, zápasů a sportov-
ního nadšení. Oba týmy byly přihlášeny 
do  okresní ligy přípravek, kde se  pravi-
delně účastnily soutěžních utkání s dal-
šími kluby z regionu.
Starší přípravku vedl trenér Kamil Vaněk, 
který se svým týmem absolvoval desítky 
tréninkových jednotek a  zápasů. I  přes-
to, že v této věkové kategorii se nevede 
ofi ciální tabulka a  nehodnotí se  umís-
tění, tým prokazoval velký posun. Hráči 
se postupně sehrávali, zlepšovali v tech-
nice, herním přehledu i spolupráci. Bylo 

vidět, že děti mají ze  hry radost, což je 
v tomto věku nejdůležitější.
Mladší přípravku vedli trenéři Pavel 
Petratur a Pavel Bílek, kteří s dětmi od-
vedli skvělou práci. Také v této katego-
rii se hlavní důraz kladl na herní rozvoj, 
základní pohybové dovednosti a budo-
vání vztahu k fotbalu. Tým se pravidel-
ně účastnil zápasů okresní ligy a  bylo 
potěšující sledovat, jak se i ti nejmladší 
hráči během sezony neustále zlepšo-
vali – ať už v práci s míčem, v pohybu 
po hřišti nebo ve vnímání hry.
Velké poděkování patří všem trenérům 
přípravek – Kamilu Vaňkovi, Pavlu Petra-
turovi a Pavlu Bílkovi – za jejich trpělivost, 

nadšení a pevné vedení. Práce s dětmi je 
náročná, ale nesmírně důležitá. Bez jejich 
každodenního nasazení by se  tyto týmy 
nemohly rozvíjet takovým způsobem, 
jaký jsme letos mohli sledovat.
Děkujeme také rodičům za jejich podpo-
ru, dopravu dětí na utkání a trvalý zájem 
o  dění v  klubu. Společně pomáháme 
vytvářet prostředí, ve kterém se děti cítí 
dobře a mohou se sportovně rozvíjet.
Na závěr je třeba dodat, že všechny 
mládežnické týmy – žáci i  obě příprav-
ky – jsou přihlášeny i do dalšího ročníku 
stejných soutěží. Věříme, že i nadcházejí-
cí sezona přinese radost, zlepšení a nové 
sportovní zážitky.

Starší přípravka Mladší přípravka

Poděkování za péči o naše nejmenší fotbalisty

Úplným závěrem nesmíme zapomenout na  naši nejmladší 
kategorii – předpřípravku, neboli dětskou školičku, kde se  ti 
nejmenší hráči poprvé seznamují s míčem, pohybem a radostí 
ze hry.
Velké poděkování patří trenérovi Janu Těthalovi, který se o tyto 
děti stará s  obrovským nasazením, trpělivostí a  nadšením. 
Jeho práce je naprosto zásadní – právě tady se rodí budoucí 
fotbalová generace FK Blatnice. Děti se díky němu učí základ-
ním dovednostem i týmovému duchu a především – odcházejí 
z tréninků s úsměvem na tváři.
Poděkování patří také všem rodičům, kteří děti podporují, vozí 
je na tréninky a vytvářejí jim prostor k pohybu a sportovnímu 
rozvoji. Společně děláme první kroky k tomu, aby fotbal zůstal 
v Blatnici živou a radostnou součástí dětského světa Dětská školička
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Jiří Kotača – letošní držitel hudební Ceny Anděl

Blatnický rodák, trumpetista, skladatel 
a  kapelník Jiří Kotača, je čerstvým držite-
lem Ceny Anděl. Svou již druhou nominaci 
na tuto cenu proměnil letos na  jaře za al-
bum Our Stories s  kapelou Alf Carlsson/
Jiří Kotača Quartet. Jiří, který začínal hrát 
na trumpetu v Blatnici u Františka Okénky 
a následně ve Veselí u Jaroslava Konečné-
ho, se dostal k  jazzové hudbě přes profe-
sora uherskohradišťského gymnázia Ja-
roslava Křápka. Jeho hudební cesty dále 
vedly na  brněnskou Janáčkovu akademii 
múzických umění, nizozemskou univerzitu 
Codarts a španělský ESMUC, kde dokončil 
svá hudební studia a vyprofi loval se v lídra 
dvou těles - big bandu Cotatcha Orchestra 
a již zmíněného kvarteta.
Jiří Kotača se  za 10 let působení nejen 
na  české hudební scéně vyprofi loval 
v uznávanou hudební osobnost díky své-
mu neotřelému přístupu, který umě kom-
binuje jazz s jinými žánry od elektroniky až 

po popovou hudbu. Ať už v big bandu Co-
tatcha Orchestra, který spolupracuje třeba 
s Lenkou Dusilovou nebo v Alf Carlsson/Jiří 
Kotača Quartet, s kterým hrál na několika 
kontinentech. Mimo vlastní kapely účin-
kuje také se swingovým oktetem Heart of 
Dixie známým z evropských tanečních fes-
tivalů a věnuje se pedagogické činnosti.
V  červenci zavítá s  kvartetem hned na  tři 
koncerty na  Slovácku. První bude 16.7. 
v  Uherském Brodě, další 18.7. ve  Veselí 
a 19.7. zahrají v Kyjově.

Jiří Kotača by Kuba Jíra Jiří Kotača by Martin Zeman

Domky jako malované

Dva krásně zrekonstruované malované domky můžete vidět 
u nás v Blatnici. Za touto krásou stojí rodina Nečasová a paní 
Gumanová.
První dům s číslem popisným 148 se nachází na Náměstí a ro-
dina pana Nečase jej zatím využívá jako rekreační domek. Mají 
v  úmyslu se  sem časem přestěhovat natrvalo. Citlivá rekon-
strukce dodala domku potřebný komfort pro  současné byd-
lení s  využitím nejmodernějších technologií. Zároveň zacho-
vala původní ráz vesnického bydlení. Jak pan Nečas prozradil, 
spoustu práce si na domku dělal sám a s úpravami ještě nekon-
čí – v plánu má například úpravu prostranství před domem.

Rekonstrukce domu na Náměstí se vydařila po všech stránkách

Druhý domek s číslem popisným 384 najdete jen kousek dál 
na Horním Konci. Paní Gumanové slouží k trvalém bydlení. Fa-
sádu jí letos opravila stejná fi rma, která stojí za fasádou domku 
Nečasových a nutno říct, že fi rma odvedla dobrou práci.

Také domek na Horním konci se letos dočkal obnovené fasády

V budoucnu k těmto domkům přibude další. Obci se po dlou-
hých jednáních podařilo koupit dům rodiny Lačňákových 
u  křižovatky. Dům bude rekonstruován do  původní podoby, 
aby mohl být otevřen jako tzv. památkový dům s muzeem.



BLATNICKÝ ZPRAVODAJ ČERVENEC 2025

21

Oslavy 80. výroční osvobození a konce 2. světové války
Významné 80. výroční od konce 2. svě-
tové války jsme si připomněli hned ně-
kolikrát.
Nejdříve jsme 25. dubna (trochu s před-
stihem) pověsili věnec na původní piet-
ní místo ke vzpomínkové desce na bu-
dově bývalé obecní hospody. Blatnice 
byla osvobozena 27. dubna Rumun-
skou armádou.
V sobotu 26. dubna se další vzpomínko-
vá akce konala na Radošově. Radošov 
nebyl vybrán náhodou. Na  konci války 
byl zdejší statek těžce zkoušen, několi-
krát změnil za těžkých bojů svého pána 
a  po válce již nikdy nebyl obnoven. 
Do  akce se  zapojili i  další okolní obce 
a  veselští skauti. My jsme zde zajišťo-
vali část občerstvení. Návštěvníci mohli 
zavítat na  mši svatou konanou u  kaple 
Panny Marie pod  Radošovem, projít si 
skautskou poznávací stezku a  připojit 
se k dalšímu programu na Radošově.
Další vzpomínková akce se  konala 
u nás v Blatnici. Protože původní pietní 
místo na  staré obecní hospodě již ne-
bylo důstojné, oslovil jsem akademic-
kého sochaře Miroslava Minkse s  ná-
vrhem na  přemístění původní desky. 
Navrhli jsme parčík na  Malém Řádku 

a  pan Minks na  toto místo navrhl, do-
dal a  umístil velký pískovcový kámen, 
do kterého původní desku osadil. Polo-
žení kytice k tomuto novému pomníku 
proběhlo 8. května. Pozvaní byli všichni 
občané Blatnice prostřednictvím míst-
ního rozhlasu a informací na webových 
stránkách obce a  na sociálních sítích. 
Pietní akce se  zúčastnil také blatnický 
farář P. František Král, který toto místo 
požehnal. Krojované páry z  Vavřínku 
a  FS Svodnica zazpívaly za  doprovodu 

harmoniky Tomáše Blahynky a čestnou 
stráž stáli uniformovaní hasiči s  pra-
pory. Na  moji krátkou řeč navázal au-
tor díla Miroslav Minks, který se  akce 
také zúčastnil. Díky všem zúčastněným 
za důstojnou vzpomínku na padlé za 2. 
světové války. K památníku nyní přiby-
ly i dvě nové lavičky a věřím, že se toto 
místo stane novou odpočinkovou zó-
nou a  místem setkávání místních oby-
vatel i návštěvníků Blatnice.

Petr Buzík

K novému pietnímu místu na Malém Řádku jsme položili květiny

Poslední dny 2. světové války v Blatnici

Válečná léta 1939–1945 nebyla jednoduchá a obyvatelé naší 
obce zažívali těžké doby. Povinné odvody úrody, nedostatek 
jídla, odvody na nucené práce, udávání, zatýkání, ale i odbo-
jová činnost, hospodářská sabotáž a  ukrývání hledaných lidí 
– to byla každodenní realita. Nicméně přímé boje se Blatnici 
vyhýbaly až téměř do konce války. Tolik očekávané osvobození 
s sebou neslo i nejhorší období a boje v nejbližším okolí. Jak 
vypadala situace v Blatnici v posledních dnech války?
Dle zápisů z obecní kroniky pana učitele Aloise Nováka byla 1. 
dubna 1945 obsazena naše škola německým lazaretem a voj-
skem, které zabralo desetitřídní školu až na jednu třídu. Vojsko 
zde napáchalo velké škody, zničilo mnoho cenných předmětů 
a školního zařízení.
8. dubna obsadilo Blatnici ustupující německé vojsko o  síle 
1000 mužů. Této noci byly v katastru obce v  trati Losky sho-
zeny zbraně pro  odbojovou skupinu Carbon. Štáb německé 
armády se ubytoval v domě č. p. 241 manželů Aloise a Marie 
Novákových a v domě č. p. 259 pana Hrabala. V Blatnici byly 
umístěny tři tanky, které neustále projížděly obcí a pálily smě-
rem na Louku a Radošov. Dále zde bylo několik rychlopalných 
děl, která také neustále střílela.
Dne 15. dubna dopadly první dělostřelecké granáty na kopec 
svatého Antonína do blízkosti kaple. Byly to první granáty so-
větské armády. Od  toho dne dalších 14 dnů dopadaly další 

granáty na střed obce. Obyvatelé se ukrývali ve sklepech a kry-
tech. Za tu dobu bylo zničeno mnoho budov a zraněno a usmr-
ceno několik lidí. Těžké boje zcela zničily dvůr Radošov a těžce 
poničily blatnické nádraží. Poškozena byla i kaple na Antonín-
ku. Nejtěžší boje proběhly 26. dubna. K  dělostřelecké palbě 
se přidali němečtí vojáci, kteří zápalnými střelami pálili obytné 
budovy a stodoly. Shořelo 13 budov. Ruské letectvo provedlo 
nálet na obec a bombami zabili několik místních občanů.
27. dubna ráno se v Blatnici objevili první rumunští a ruští vo-
jáci. Brzy na to se valilo rumunské vojsko od Louky. Nejdřív pě-
chota, potom dělostřelectvo a také menší ruské oddíly. Vojsko 
zaplavilo celou obec, bylo srdečně vítáno a  pohoštěno. Vinné 
sklepy byly dobrovolně i násilím otevřeny a víno teklo proudem. 
Brzy byly zásoby vypité a část odvezena rumunskými vojáky. Ti 
se v obci zdrželi jen něco přes půl dne a postupovali dál směrem 
na Uherský Ostroh. Lidé se začali stěhovat ze sklepů do svých 
příbytků a sčítat škody. Bylo poničeno 200 domů, včetně školy, 
radnice, nádraží, kostela, kaple na Antonínku, 57 obytných bu-
dov, 18 provozoven a přes 100 hospodářských budov.
Toto jsou ve zkratce poslední dny 2. světové války v Blatnici. In-
formace jsme čerpali z knihy Válka a odboj v Blatnici pod Sva-
tým Antonínkem Marie a Antonína Lukášových.
K  osudu některých blatnických občanů za  války se  vrátíme 
v příštím čísle zpravodaje.
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Krása levandule
Mnozí z  vás jste určitě narazili 
při  svých procházkách Starou 
horou na krásně kvetoucí levan-
dulové pole. Pátrání, kdo za tou-
to barevnou nádherou stojí, je 
v  naší obci jednoduché. První, 
koho potkáte vám hned vše 
objasní: „Víš, to je Těthalovo, ale 
levanduli má nasazenou jejich 
Eva.“
A  tak jsme se  s  ní spojili a  po-
žádali o  objasnění, zda z  naší 
vinařské obce se  stane jednou 
Blatnické Provance.
Levandulový příběh z Blatnice 

pod Svatým Antonínkem

Můj příběh levandule se  začal 
psát někdy v létě roku 2016, kdy 
si osiřelý levandulový keřík ros-
toucí asi omylem kdesi v  koutě 
naší zahrady, sám přitáhl mou 
pozornost. Záhy stříhám kvetou-
cí levandulové stonky a pletu vo-
ňavé levandulové paličky určené 
do prádelníku.
Levandule si mě úplně podma-

nila. Najednou vidím v mírném 
kopci mezi vinohrady Staré hory 
zapadajícím sluncem ozářené 
políčko ležící ladem. Objedná-
vám levandulové sazenice, při-
pravujeme půdu a  sázíme prv-
ních 800 ks keříčku Levandule 
lékařské a později přidáváme asi 
400 ks keříčků Lavandinu a při-
bývají další kultivary: kulinářská 
levandule Maillete, sněhobílá 
levandule Artic Snow, tmavě 
modrá Betty Blue a další.
Později zakládám svou levandu-
lovou dílnu ve Zlíně, kde vážu le-
vandulové kytičky a sušenou le-
vandulí plním voňavé polštářky. 
Naučila jsem se z rostlin získávat 
pomocí parovodní destilace le-
vandulový esenciální olej, který 
má mnohostranné použití jak 
v  aromaterapii, tak i  v  kosmeti-
ce. Je známo, že kvalita a  vůně 
levandulového oleje se velmi liší 
v závislosti na různorodosti pod-
loží, kde levandule roste a  vliv 

mají i okolní klimatické podmín-
ky, podobně jako je to s kvalitou 
a charakterem vína.
Jsem přesvědčena, že v  levan-
dulích rostoucích ve Staré hoře 
se snoubí vliv okolních vinic, tr-
nek, třešní, broskví a vytváří tak 
unikátní neopakovatelnou vůni. 
O levanduli se staráme bez pou-
žití jakýchkoliv chemických pří-
pravků, hnojiv a herbicidů.
Dnes v  levandulové dílně vyrá-
bím originální certifi kovanou 
přírodní tělovou kosmetiku dle 
vlastnoručně odzkoušených re-
ceptur, jejíž základem je právě 
zmíněný esenciální olej a  další 
levandulové produkty k  pro-
vonění domácnosti. Všechny 
produkty jsou ručně vyrobeny 
s využitím čistých přírodních su-
rovin v potravinářské bio kvalitě.
Za rozvoj levandulové dílny mu-
sím v prvé řadě poděkovat svým 
rodičům Libuši a  Stanislavovi 
Těthalovým, kteří mi poskytli 

Meteorologické okénko
Březen za  kamna vlezem, duben ještě tam budem a  celý kvě-
ten tam pro jistotu zůstanem – tak by se letos dala interpretovat 
známá lidová pranostika. Letošní květen byl poměrně chladný 
a mnoho občanů si v tomto měsíci i přitopilo. Průměrná květnová 
teplota byla o více než čtyři stupně nižší než loni. Převažující se-
verní proudění bylo chladné a na srážky chudé. Srážkový defi cit 
stále trvá a doufejme, že se situace zlepší a v příštích měsících tro-
chu zaprší. Data z meteostanice nám dodal pan Antonín Křápek 
z fi rmy Víno Blatel a.s.

Měsíc Srážky
v mm

Minimální
teplota

Maximální
teplota

Průměrná
teplota

Prosinec 2024 46,5 -6,4 15 3,4
Leden 2025 12,2 -5 12,8 2,2
Únor 5,8 -9 12,6 1,1
Březen 39,4 -5,9 20,1 8,1
Duben 42,2 -1,6 25 12,5
Květen 27,9 1,5 29,9 13,3
Červen 47,3 8,7 34,6 20,6

Petr Buzík

Na kole dětem jihovýchodním Slováckem
V neděli 26. května se uskutečnil třetí ročník oblíbené cyklo-
tour v čele s Josefem Zimovčákem a Radkem Chamrádem.
Letošní trasa dlouhá 65 kilometrů vedla i přes Blatnici a tento-
krát byla u nás delší zastávka s občerstvením. U obecního úřa-
du jsme připravili "občerstvovací stanici", kde si více než 200 
účastníků mohlo odpočinout a posilnit se. Obdrželi jsme také 
certifi kát od pořadatelů cyklistické akce.

Jsem moc rád, že se do akce zapojili také naši občané a přispěli 
tak na dobrou věc. Děkuji všem za poskytnutí fotografi í z prů-
běhu akce. Velké poděkování patří také pracovníkům obce 
a členům kulturního výrobu za přípravu prostoru u obecního 
úřadu a přípravu občerstvení.

Petr Buzík

Občerstvovací stanice u obecního úřadu Blatničané s Josefem Zimovčákem

pole pro  pěstování a  přispívají 
nemalou podporou a  pomocí 
a také samozřejmě mému man-
želovi a celé širší rodině.
Více informací o  levandulových 
produktech můžete objevit 
na webových stránkách https://
www.levander.cz/. Levandulové 
výrobky si můžete také prohléd-
nout, vyzkoušet nebo rovnou 
koupit přímo ve  vašem kadeř-
nictví Jana Solařová Kadeřnictví.
S přáním krásných letních dnů

Eva Rucká, LEVANDER CZ
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Vítání nových občánků
Eliáš, Markéta, Teodor, Sebastian, Na-
tálie, Tadeáš, Vojtěch a  Dominik - 8 
dětí, které jsme v  neděli 9. března 
2025 slavnostně přivítali mezi občany 
naší obce. Všem dětem přejeme do ži-

vota hodně zdraví, štěstí, lásky a všeho 
dobrého, co jim pomůže prožít spoko-
jený a  plnohodnotný život, na  jehož 
počátku se právě nachází. Krátký slav-
nostní program zpestřilo vystoupení 

dětí mateřské školy a  DFS Vavřínek. 
Pro rodiče a jejich děti byly připraveny 
drobné dárky i poukazy na nákup po-
třeb pro děti.

Milena Nejezchlebová

Děti zleva: Dominik Ivančo, Markéta Těthalová, Teodor Fanta, Vojtěch Němeček, Natálie Křápková, Tadeáš Landauf, Sebastian Kovařík, 
Eliáš Žajdlík.

Josef Polehňa 73 let
Marie Hrušková  84 let
Ing. Antonín Masařík  78 let
Jaroslav Bachan  98 let

Miloslav Vyskočil  70 let
Stanislav Ševčík  86 let
Miroslav Lukáš  77 let
Františka Pavková  99 let

Anna Vaňková  85 let
Alena Mrkvová  69 let

František Bezděk 92 let
Marie Křápková 90 let
Josefa Křiváková 92 let
Františka Máčalová 90 let

Františka Holubcová 91 let
Ludmila Bachanová 85 let
Antonín Křivák 85 let
Květoslava Grňáková 85 let

Filoména Hanáčková 96 let
Anastázie Bršlíková 93 let
Ludmila Samsonová 96 let
Ladislav Smějsa 90 let

Společenská kronika
Naši noví občánci

Na konci loňského a v první polovině tohoto roku se narodily tyto děti s trvalým pobytem v naší obci.
Gratulujeme rodičům a dětem přejeme do života to nejlepší.

Naši jubilanti

Gratulace míří k našim spoluobčanům, kteří se dožili v prvním pololetí tohoto roku významného životního jubilea.
Všem přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let.

Zemřelí

Na poslední cestě jsme doprovodili dvanáct našich spoluobčanů. Rozloučili jsme se i se dvěma našimi nejstaršími občany – paní 
Františkou Pavkovou a panem Jaroslavem Bachanem. Všem pozůstalým rodinám vyslovujeme upřímnou soustrast a děkujeme 
za tichou vzpomínku. 

Se zveřejněním údajů dali souhlas rodiče narozených dětí, jubilanti i pozůstalí. 

Vojtěch Němeček
Dominik Ivančo

Daniel Zálešák
Noel Ian Lhota

Tereza Rumíšková
Sebastian Šváb
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Pozvánka na Bean Fest 3

Kastrace toulavých koček

Jestli chcete vědět, vidět a slyšet umělce a mladé talenty, kteří 
mají nějaký vztah k Blatnici, přijďte v sobotu 16. srpna na fot-
balové hřiště. Bude se tu konat třetí ročník Bean Festu, na kte-
rém vystoupí  hudebníci různých žánrů a mladí sportovci, kteří 
předvedou své umění. Můžete se těšit na kapely Cerberus, Kla-

sici Rock, Konúpci, Duo ségry, Xosé Gael a Viki Martinkovou. 
Nenechte si ujít ani vystoupení mistryně České republiky Ro-
zálky Martinkové a mistrů světa v mažoretkovém sportu. 
Program je bohatý a zajímavý, občerstvení zajištěné a organi-
zátoři připravení. Tak přijďte - budete se dobře bavit. 

Nadále probíhá kastrační program za-
měřený na  toulavé kočky v  k. ú. Blatnice 
pod Svatým Antonínkem.
V  případě, že chcete pomoci nekontrolo-
vanému množení koček v  obci, lze využít 

spolupráce se  spolkem KasProCats – kas-
trační program, z.s. Více informací získáte 
na webu: www.obcekastruji.cz. Zde může-
te zažádat o příspěvek, a to před samotnou 
kastrací, zpětné proplácení kastrací oproti 

faktuře není z  důvodu možného zneužití 
možné. Informace lze získat i  na tel. čísle 
776 192 783, kde vám zástupci spolku vy-
světlí postup a nebo pomohou s adminis-
trativou spojenou s provedením kastrace.

Vydává: Obec Blatnice pod Svatým Antonínkem v nákladu 850 výtisků. www.obecblatnice.cz 
Občasný tisk územního samosprávního celku, evidenční číslo MK ČR E 12385. Odpovědný redaktor Petr Buzík. Redakční rada: Milena Nejezchlebová, Silvie Buzíková. Redak-

ce si vyhrazuje právo na krácení příspěvků. Zveřejněné názory a stanoviska nejsou vždy totožné s názory redakce. Inzerce: starosta@obecblatnice.cz. Grafi cká úprava, tisk 
a zlom: Tiskárna Brázda – www.tiskarnabrazda.cz 
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Plánované akce – bez záruky
Přinášíme Vám přehled kulturních a  společenských akcí, kte-
ré by se měly proběhnout v následujících měsících. Pořadate-
lé mohou akce podle aktuální situace posunout, nebo zrušit.  

V průběhu 1. pololetí 2025 mohou proběhnout akce, o kterých 
není ještě rozhodnuto, a proto sledujte aktuální stav na webu 
obce, nebo na sociálních sítích. 

9. 8. 2025 Blatnické búdy pod hvězdami Pod Starýma horama

16. 8. 2025 Bean fest 3 Fotbalové hřiště

23. 8. 2025 Fazolfest Fotbalové hřiště

31. 8. 2025 Děkovná pouť Svatý Antonínek

20. 9. 2025 Blatnické vinobraní s otevřenými sklepy Pod Starýma horama

18. 10. 2025 Beruškový pochod

27. 10. 2025 Vatra republiky Antonínek

8. 11. 2025 Předhodové zpívání Kulturní dům

15. 11. 2025 Obchůzka chasy po dědině

21. 11. 2025 Vernisáž obrazů Obřadní síň OÚ

21. - 23. 11. 2025 Blatnické hody s právem

30. 11. 2025 Rozsvícení vánočního stromu s jarmarkem

31. 12. 2025 Silvestrovský pochod
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